



MEOESZ Szövetségi kártya adatlap és tájékoztató



Szerv.: 189, Azn.: 0003AAD7, Év: 2025, aKutya.: nem

MEOESZ Szövetségi kártya adatok

Szövetségi kártya azonosító: **0003AAD7**
Rendelt a Kutya újságot: nem



Kibocsátás éve: 2025

MEOESZ tagszervezet neve: *Pro Agility Hungary Sportegyesület*
Címe: 2536 Nyergesújfalu, Május 1. tér 4. III/13.
Web címe:
E-mail címe: *proagilityhungary@gmail.com*

<p>MEOESZ SZÖVETSÉGI KÁRTYA 2025 Tagszervezet neve: Pro Agility Hungary Sportegyesület</p> <p>Tulajdonos neve: Fekete Lenke Boglárka Címe: 2040 Budaörs, Orgona utca 16. E-mail címe: Telefonszáma: TIRR: 217289</p> <p> Szövetségi kártya azonosító: 0003AAD7</p>	<p>A kártya státusza aktív így már nem kell aktiválni! Lekérdezés időpontja: 2025-02-09</p> <p>A bal oldalon látható a szövetségi kártya összes adata, MEOESZ szolgáltatásainak igénybevétele során csak a szövetségi kártya azonosítót kell megadni, a többi adat ellenőrzése elektronikusan történik.</p> <p> Amennyiben szükséges a szaggatott vonal mentén kivágva ez használható un. fizikai kártyaként is. A nyomtatás és a kivágás során kérjük figyeljen a vonalkód olvashatóságára!</p>
--	--

A Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületeinek Szövetsége (továbbiakban: MEOESZ) alapszabálya alapján biztosítja azt, hogy szolgáltatásaiban tagegyesületein kívül mindenki részesülhessen, aki rendelkezik bármelyik szövetségi tagegyesületben tagsággal és rendelkezik továbbá a szolgáltatás igénybevétele vagy megrendelésekor érvényes szövetségi kártyával. A fizikai (nyomtatott) szövetségi kártyát a MEOESZ alapszabály 18.1.1.) pontja alapján, elektronikus nyilvántartási rendszer is helyettesítheti. Jelen adatlap a MEOESZ Szövetségi kártya adatbázisból készült, ami a szövetségi kártyák hivatalos elektronikus nyilvántartási rendszere.

Szövetségi kártya azonosító:

A szövetségi kártyák egyedi és meghatározó azonosítója a **szövetségi kártya azonosító**. Ez egy pontosan 8 karakterből álló azonosító, ami számokat és az alábbi betűket tartalmazhatja: A, B, C, D, E, F.

Szövetségi kártya érvényessége:

A Szövetségi kártya mindig adott évre érvényes, illetve ebből fakadóan évente megújítása szükséges. A szövetségi kártya akkor lesz érvényes és aktív státuszú, ha a tulajdonosa azt a MEOESZ tagszervezetétől megvásárolta és a vásárlást követően a szervezet azt aktiválja. Az aktiválás folyamat során a MEOESZ Szövetségi kártya adatbázisban a kártyához hozzárendelésre kerül a tulajdonos neve és e-mail címe és a kártya státusza aktív állapotba kerül.

Fontos! Aktiválás nélkül a szövetségi kártya érvénytelen, az aktiválás az értékesítést végző MEOESZ tagszervezet feladata!

Szövetségi kártya aktiválása:

A szövetségi kártyát a MEOESZ online ügyintézési rendszeren belül tudja aktiválni az adott MEOESZ tagszervezet, ehhez először be kell jelentkezni a rendszerbe a <https://www.kennelclub.hu/ugyintezes/> oldalon. A bejelentkezést követően a **Szövetségi tagkártyák** ikont kell kiválasztani, majd a megjelenő **Szövetségi tagkártyák kezelése** táblázatban ki kell választani az aktiválni kívánt Szövetségi kártyát annak azonosítója alapján.